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Comune di Breda di Piave

Provincia di Treviso

Piazza Olivi, 16 – 31030 BREDA DI PIAVE

C.F. 80006200267 - P.IVA 00559560263

e-mail: segreteria@comunebreda.it



Prot. n. 12101
lì 9 settembre 2008

(da citare in caso di risposta)

OGGETTO: Servizio trasporto scolastico. 


Modalità svolgimento.

Ai Genitori degli alunni

della Scuola Elementare di

BREDA DI PIAVE
Si comunica che, anche per l’a.s. 2008/2009, viene organizzato il servizio di trasporto scolastico per gli alunni frequentanti la scuola elementare di Breda di Piave.

Tale servizio verrà effettuato dalla Azienda del Consorzio Trevigiano Trasporti S.p.A. di Treviso, con gli orari e fermate di cui al prospetto allegato.

Si evidenzia che:

1. la corsa intermedia (andata/ritorno) a fine mattinata, nei giorni di rientro pomeridiano non viene effettuata;

2. Il servizio in questione è rivolto ai soli residenti nel Comune di Breda di Piave.

Il costo dell'abbonamento annuo è stato fissato in:

· €  230,00 per le famiglie con un unico figlio-utente

· €  180,00 (quota agevolata) per le famiglie con due figli-utenti (quota per ciascun utente)

· GRATIS per eventuale 3° figlio-utente

La tariffa suddetta è pagabile anche in due rate (la prima rata al momento dell’adesione al servizio; la seconda alla fine del mese di Gennaio 2009, previa apposita comunicazione da parte dell’ufficio competente). 

Il versamento dovrà essere effettuato a mezzo di bollettino di c/c postale da ritirarsi direttamente presso gli uffici postali di Breda di Piave e Saletto di Piave.

Il modulo di adesione al servizio, allegato alla presente, dovrà essere consegnato, debitamente compilato in ogni sua parte e corredato da una foto-tessera, all'Ufficio Segreteria Comunale ENTRO E NON OLTRE IL 22.09.2008.
Lo stesso Ufficio provvederà a fornire tutte le informazioni in merito.

La compilazione del modulo di adesione comporterà la sottoscrizione di presa visione ed accettazione di tutte le norme di sicurezza e responsabilità previste dal Regolamento per lo svolgimento del servizio in questione, allegato alla presente.

E’ opportuno ricordare che la tessera dell’abbonamento dovrà essere tenuta nello zaino ed esibita, a richiesta, al conducente dell’autobus o ad altro personale incaricato dall’Amministrazione Comunale di effettuare dei controlli.

Si fa presente che, nei giorni di proclamazione di sciopero da parte del personale docente, il servizio di trasporto non verrà effettuato e le SS.LL. dovranno provvedere autonomamente al trasporto dei propri figli presso la scuola interessata per appurare se le lezioni abbiano luogo o meno.

Si ringrazia per la collaborazione e si porgono distinti saluti.






Il Responsabile di P.O.






Lorenzon Ivana

US/dm
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Unità Operativa

Segreteria – Affari Generali – Protocollo - Personale
Orario ricevimento pubblico:

dal lunedì al venerdì 9.00 – 12.30

Sabato 9.00 – 12.00

Mercoledì 16.00 – 18.00

Responsabile procedimento: Lorenzon Ivana
Per informazioni: Tel. 0422/600153
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INFORMATIVA AI SENSI ART. 13 D.Lgs 196/2003





Si informa che i dati forniti per l'espletamento della procedura sono obbligatori. Il loro trattamento avverrà mediante strumenti manuali, informatici e telematici e con modalità cartacee ed informatizzate. I dati raccolti sono comunicati solo a pubbliche amministrazioni e a soggetti privati incaricati di pubblici servizi, nell'ambito delle finalità di legge o di regolamento. L'interessato ha diritto di conoscere gratuitamente l'esistenza di dati che lo riguardino e di ottenere informazioni sulla loro esistenza, cancellazione, aggiornamento, correzione. La titolarità e la responsabilità del trattamento dei dati spettano al Comune di Breda di Piave, Piazza D. Olivi n. 16, 31030 Breda di Piave (TV).
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